

小记者的奇幻之旅

——记宁波方特东方神画主题乐园游
鄞州区江东中心学校中山校区 103 班
孙艺洲(证号 2461581)
指导老师 史禹

5月26日,阳光明媚,空气里都弥漫着快乐的气息。那天,对我来说是一个特殊的日子,我有幸作为宁波晚报·现代金报的小记者,参加了“小记者免费游方特”活动。

一早,我就迫不及待地与家人一同前往宁波方特东方神画主题乐园。进入园区,我仿佛置身于一个五彩斑斓的梦幻世界。高耸的神舟塔、逼真的古代建筑、栩栩如生的卡通人物……每一处都充满了神奇与魅力。

活动当天,我们小记者们不仅有机会参观园区的各个景点,体验不同的游乐项目,还参与了各种有趣的互动游戏。其中,最让我印象深刻的是与卡通人物的合影环节。当我站在那些可爱的卡通人物面前,仿佛自己也融入了那个奇幻的世界,心情无比激动。

在游览过程中,我也深切感受到了中国传统文化的魅力。园内的各个景点都融入了中国古代的神话传说和历史文化元素,让我在游玩的同时,也学到了很多知识。

通过这次活动,我不仅度过了一个充满欢乐和收获的周末,还深刻体会到了作为一名小记者的责任和使命。我们要用自己的笔触,记录下生活的点滴,传递出正能量。同时,也要关注社会、关注文化,用我们的眼睛去发现那些美好与真实。

我相信,在未来的日子里,我会继续参与更多这样的活动,用自己的笔触去记录生活、传递快乐。

难忘的小记者

方特活动

鄞州区宋诏桥小学 209 班
杨馨淇(证号 2461297)
指导老师 傅碧玉

今年“六一”儿童节,我的愿望是去方特玩,当妈妈告诉我报名了小记者方特活动时,我兴奋得好几天都睡不着。终于盼到了5月26日这天,妈妈带我走进了宁波方特东方神画,度过了一天幸福之旅。

我们来到了最具盛名的“女娲补天”,这里人山人海。我们戴上3D眼镜,乘坐游览车,进入一个故事厅,视频介绍:在遥远的远古时期,女娲为救天下苍生,需要取七彩神石补天,但是水神和火神来抢夺七彩石,只见霸道的水神一拳打过来,好像在打我的脸,我忍不住闪躲着。每次抢夺七彩石的场景都充满了惊险,小车不由得剧烈晃动。最后当女娲完成任务对我们说“谢谢你的勇气”时,我才松了一口气。

第二站,我们来到了同样震撼人心的“决战金山寺”,这里“白蛇传”神话再现。我们身临其境地观看许仙和白素贞对饮,跟随白娘子与法海一路征战,在金山寺里感受白娘子为救许仙用水淹寺的浩瀚情景。我们亲身感受大水从我们的头顶雨篷上落下,水漫金山巨浪滔天的雷霆气势。

最大的惊喜是在小记者欢乐盛典活动现场,我参与了抽奖活动,当我刮开卡片看到“一”字时,高兴得大喊:“妈妈,我是一等奖,我是一等奖。”妈妈连连夸我运气真好。方特东方神画给我留下了难忘的童年回忆,我开始期待下次的东方欲晓带给我不同的游玩体验了。

六一儿童节
精彩大放送

近千名小记者欢乐过“六一”

上周日,由宁波都市报系精心筹备并举办的宁波晚报·现代金报“小记者免费游方特”活动,在宁波方特东方神画主题乐园盛大举行。就在这一天,近千名小记者和星萌宝贝们在家人的温情陪伴下,满怀欣喜地踏入了宁波方特东方神画主题乐园,共同度过了一个无比欢乐且充满神奇色彩的周末。那一天,孩子们尽情地在乐园中嬉戏玩耍,脸上洋溢着灿烂的笑容,心中满是兴奋与激动。活动结束后,孩子们意犹未尽,纷纷拿起笔,用一篇篇真挚而生动的文章,将这一天的独特经历、难忘感受以及种种美好细节一一记录下来。现在,就让我们带着好奇与期待,一同走进这些孩子们的文字世界,去深入感受他们在那一天所经历的欢乐与惊喜,去体会他们内心深处的纯真与美好。

我的方特之旅

鄞州区第二实验小学东校区 102 班
戴尧(证号 2401027)
指导老师 范徐源

上周日,我和爸爸妈妈一起去方特东方神画参加宁波晚报·现代金报“小记者免费游方特”活动。早就听说乐园里有很多又惊险又刺激的游乐项目,所以一大早,我就催促着爸爸妈妈抓紧过去。

一走进乐园,我就看到熙熙攘攘的人群,我在人山人海一眼就发现了签到处,赶紧去领取了打卡礼物,开启了这次的方特之旅。

第一站,我们来到了“女娲补天”,这是方特东方神画里人气最高的项目,乘坐观光车,我们跟随着女娲,体验了一把神奇的“补天”旅程,其中紧张刺激的追逐场面让人身临其境。结束旅程后,我还久久地回味着那些炫目的画面,直到爸爸妈妈催促我前往下一个游戏点。

接下来,我们还玩了很多有意思的项目,有惊险刺激的飞跃河谷、海盗船、亲子过山车,轻松欢快的音乐快车、森林驾校和旋转木马。其中,让我印象最深刻的就是从林飞龙过山车,这是我第一次体验过山车。我和爸爸坐上过山车后,工作人员为我们检查了固定器,以确保安全。随着启动的铃声响起,过山车慢慢地爬到了最高处,我的心似乎也被提到了最高处,悬在嗓子眼。突然,过山车极速俯冲下去,周围的一切飞速倒退,紧接着又腾空而起,头朝下高速旋转,感觉自己像是被扔进了一个滚筒洗衣机里!尖叫声此起彼伏,我的小心脏简直要跳了出来。直到下了车,又踩在了地面上,爸爸拍拍我的小手,夸我非常勇敢,我才慢慢好了过来。

时间过得飞快,活动圆满结束,我依依不舍地告别了这个充满欢声笑语的乐园。好期待下次的小记者活动还能再来方特!

特别的过山车

鄞州区东南小学金达路校区 205 班
顾凯闻(证号 2412127)
指导老师 袁媛

周日,气温一下子蹿到30多度,我和爸爸一同去宁波方特玩。第一站选择的就是一场“惊魂之旅”,这是个室内过山车项目。进去后里面到处是骷髅头,它们用那恶狠狠的目光看着我,我害怕极了,背后直发凉。快结束时,再回头一看,爸爸发型都竖起来了,炎热的天气是过山车让我们凉快下来的。

尽管我坐过上海海昌海洋公园的海豚过山车,珠海长隆超级鹦鹉过山车……但是神画的室内过山车还是第一次体验,又是以小记者身份参加的,感觉格外的新奇。

惊喜在方特

鄞州区钟公庙实验小学 101 班
赵梓妍(证号 2410862)
指导老师 金维娜

上个周末很特别,跟着小记者的活动,妈妈带我来到了梦寐以求的方特。凭着小记者证,我是可以免费入场的哟。进入游乐场,好玩的项目数不胜数,我们第一个项目选择了恐怖的“惊魂之旅”,这是一个室内过山车。我体验了一把穿越阴曹地府,着实刺激。惊魂未定,我在妈妈的鼓励下,又体验了两个室外过山车项目,“丛林飞龙”和“飞跃河谷”。下车的瞬间,我感觉腿有点软。但休息了一会,我又充满了能量,继续我的探险……

来到了“逍遥水母”,这个项目我最喜欢啦,水母转的速度慢慢变快,很刺激。小伙伴们的呼叫声此起彼伏。

游玩的时间有限,但欢乐无限,转眼已是黄昏,我们在万般不舍中结束了这个充满惊喜的周末时光。

小记者“六一”活动

镇海区实验小学 212 班
孙诗然(证号 2408622)
指导老师 沈晓宇

5月26日,我参加了“小记者免费游方特”活动。这一天好玩有趣的游玩给我留下了美好的回忆。

来到方特,我和妈妈连领取小记者的礼物都顾不上,直奔“女娲补天”。远远就看到一个人手举一块巨石,我想应该就是女娲补天了吧。这是一个大型的室内项目,先要戴上3D眼镜,然后坐上“女娲神车”,跟随着女娲的脚步,从共工、祝融手里夺回五彩神石,成功补天。实在太有趣太好玩了,但妈妈说先玩其他项目再回来吧,于是我恋恋不舍地走了。

之后,我又陆续玩了“惊魂之旅”和“天河之恋”、小火车、亲子摩天轮等等,都特别喜欢。这一天真的太开心了,每一个时刻我都不会忘记,特别是在“女娲神车”上的惊险与刺激!

奇妙的方特之旅

鄞州区惠风书院 205 班
过奇意(证号 2410353)

盼望着,盼望着,我们终于迎来了“小记者方特之旅”,我心里充满了愉悦和期待。

周六早上,爸爸妈妈带着我早早地出发了。到了方特,简直人山人海,队伍像巨龙一样,检票之后,我们迫不及待地目的地出发了……

第一站,我们飞奔着来到了“女娲补天”,乘坐游览车,跟着女娲一起击退巨怪,完成了用五彩石补天的奇幻之旅。“惊魂之旅”简直太刺激了,穿越幽黑的山洞,过山车忽上忽下,速度极快,感觉自己失重一般。“飞跃河谷”也让我印象深刻,游艇从高高的坡上冲向河谷,激流勇进,水花四溅,虽然浑身湿透了,但我依然觉得很开心。

“方特梦幻王国”还有很多好玩又有意义的项目,例如“决战金山寺”“天河之恋”“长城绝恋”等,这些中国传统故事通过科技手段来重现,效果非常震撼,让我们仿佛身临其境。

此次方特之旅太奇妙了,让小记者们度过了一个充满神奇色彩的儿童节,也让我增长了很多知识,我期待着下一次再来。

头大汗,宇宙飞车,玩得满家长摄影。

